

# Peter Haisenko: Jak dlouho může země vydržet politiku zelených idiotů?

[infokuryr.cz/n/2023/04/13/peter-haisenko-jak-dlouho-muze-zeme-vydrzet-politiku-zelenych-idiotu](https://infokuryr.cz/n/2023/04/13/peter-haisenko-jak-dlouho-muze-zeme-vydrzet-politiku-zelenych-idiotu)

kuryr

13. dubna 2023



**Zelená politika se od počátku vyznačovala požadavky, které přesahují reálné možnosti. S Kellym a Bastianem byli Zelení alespoň mírovou stranou. Šli do války s Fischerem. S Habeckem nyní ničí vlastní ekonomiku. Baerbock dělá ze SRN legraci pro smích.**

Než někdo přijde s myšlenkou konstruovat verbální zranění s přídavným jménem „idiotský“, měl by se tímto pojmem blíže zabývat. Wikipedie uvádí celou řadu synonym, která se všechna vztahují k tomu, co naše současná vláda dělá. <https://de.wikipedia.org/wiki/Idiot> Vypůjčeno z latiny, idiot je definován jako „laik“, „bungler“, „bungler“ nebo jednoduše „neznalá osoba“. Dospívám tedy k závěru, že nemůže být špatné použít všechna tato přídavná jména k označení autora dětských knih, který byl povýšen na ministra hospodářství. Nebo každý ministr, kterému chybí nějaké odborné znalosti z jeho resortu, a to se netýká jen zelených ministrů.

Komunistické revoluce se většinou řídily stejným vzorem. „Bohatí“ byli okradeni o peníze a majetek a ukradené zboží bylo rozděleno mezi lidi. Všichni se zlepšili, ale ne na dlouho. V závislosti na tom, kolik látky tam bylo, trvalo asi tři roky, než se látka spotřebovala a šlo to rychle z kopce. Ale tato doba stačila k upevnění moci komunistů. Byla zavedena cenzura a represe a nebylo cesty zpět. Většina těchto komunistických vlád se vyznačovala tím, že mocenské pozice byly udělovány spíše na základě věrnosti než kvalifikace. Zde najdeme paralely se SRN a to začalo za Merkelové a dříve. Jen si vzpomeňte na ministry obrany nebo ministry zdravotnictví.

## **Ideologie místo odbornosti**

Se „semaforem“ jsme dorazili do Německa v ochlokracii. (<https://de.wikipedia.org/wiki/Ochlocratie>) Ovšem ve zvlášť drsné podobě, protože herci jsou nejen pitomci (viz výše), ale také zcela ideologicky zaslepení. Jak už to u zelených bývá, postrádají také jakékoli znalosti fyziky nebo přírodních věd obecně. Nejsou ani schopni ověřit realističnost své destruktivní ideologie. Jestli to vůbec chtěli. Takže jsme prostě museli zažít, jak pan Habeck přemýšlí o jaderné energii, aniž bychom si zoufali nad kognitivní disonancí. Cituji: „Ukrajina se bude držet jaderné energie. To je naprosto jasné – a to je také v pořádku, pokud věci běžící bezpečně. Vždyť se staví.“ Připomínám 70. léta. Bylo napsáno: Pokud bude v Německu radioaktivní spád, bude to s východním větrem. To se týkalo bezpečnosti sovětských jaderných reaktorů a asi o 15 let později selhal černobylský reaktor. Vzpomínka na autora dětské knihy se evidentně ani nemůže vrátit o 37 let zpět.

V německých jaderných elektrárnách nikdy nedošlo k vážné havárii. Neexistují tedy žádné reaktory, které by fungovaly bezpečněji než ty německé. A jsou postaveny. Podle Habecka a dalších zelených hazardérů je ale nyní musí zavřít. A nejen to, musí být okamžitě rozebrány tak daleko, aby se k nim už nikdy nedalo přiblížit. Mezi tím by měla vyvstat otázka, co by měl ministr hospodářství o jaderné

energetice vůbec říkat. Není to jeho oddělení. Habeck ale dělá něco úplně jiného. Přivádí NSR do závislosti na Ukrajině. Odtamtud chce nejen získat jadernou energii, ale jde také o plyn.

### **Plyn pochází z Ruska přes Ukrajinu**

SRN stále získává plyn z Ruska, a to plynovodem přes Ukrajinu. Existuje smlouva, která stanoví, že Německo musí navzdory Nord Streamu nakupovat a platit za fixní množství ruského plynu přes Ukrajinu a Kyjev dostává tranzitní poplatky. Stejně jako Německo má ještě řadu let na to, aby převedlo peníze do Ruska v rámci smlouvy na plyn, který by Rusko chtělo dodat, ale odmítá ho přijmout. Takže můžete porušit smlouvu s Ruskem, ale ne s Ukrajinou. Tito specialisté netvrdí, že bez tohoto ruského plynu přes Ukrajinu bychom zimu vůbec nepřežili. Stejně jako nyní dostáváme ruský plyn a ropu přes Indii a další, za přemrštěné ceny. Měl by to vědět ministr hospodářství? Vlastně ano, a tak lze položit otázku, zda nám někdo záměrně lže.

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



11. 4. 2023  
**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.**  
**VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ - senátorka  
VIOLÁK - blesk / a mnozí další

## Vládnout proti lidem

Podle posledních průzkumů je s „vládou semaforů“ spokojeno pouhých 32 procent voličů. 80 procent je pro prodloužení životnosti zbývajících jaderných elektráren. 80 procent odmítá genderový jazyk a stejně mnozí jsou proti zákazu topení naftou. 70 procent si myslí, že migrační politika je špatná. V tomto seznamu by se dalo pokračovat dál a dál. Trend by byl stejný. Neznám žádnou německou vládu v

poválečné době, která by tak masivně rozhodovala prakticky o všech zásadních společensko-politických otázkách jako tato proti zájmům a přáním většiny obyvatel. Vývoj, který vás zanechá bezmocných a naštvaných. Co nám to říká o chápání demokracie mezi těmito zarputilými ideology?

Gustav Heinemann, spolkový prezident v letech 1969-1974, řekl: „Základem demokracie není moc autoritářského státu. Občan není ve vztahu poslušnosti vůči vládě, ale vláda je vůči občanovi odpovědná za jeho jednání v rámci zákona.“ K tomu ale kancléř Schröder věděl už krátce po svém nástupu do funkce. Volně cituji : To je na demokracii skvělé, že si čtyři roky můžete dělat, co chcete a nikdo vás nezastaví. Ach ano, Zelení byli v té době také součástí vlády a chtěli nám vzít jadernou energii i tehdy.

### **Zelená menšina terorizuje zemi**

Dalo by se říci, že Německo terorizuje malá menšina. Pro tyto zelené ideology hlasovalo pouze 15 procent voličů. Na média se ale mohou spolehnout. Předpokládá se, že 80 procent „novinářů“ v systémových médiích jsou zastánci rudo-zelené ideologie. Pak jsou tu malé humanitární organizace, jako je DUH, „Deutsche Umwelthilfe e. V. Má pouhých 475 členů a tvrdí, že má 12 000 „podporujících členů. Tento DUH si ale stěžuje ve všech možných zatáčkách a zajišťuje tak, že například město Mnichov zakáže vjezd naftovým vozidlům do města. Ale co není kontrolováno, může být. Ale edikt stojí v místnosti a děsí méně šťastné. V tomto smyslu si 80 procent zelených novinářů netroufá ani SPD, ani jiní

Udělalí ze lži o změně klimatu způsobené člověkem náboženství a nikdo se to v diskusích neodvažuje zpochybňovat. Byl byste vyloučen z dalších kol jednání. Stejně jako se nikdo neodvážá pochybovat o tom, že Ukrajina žije a hájí všechny naše západní hodnoty. To je názorová diktatura. Stejným způsobem, jaký jsme museli přijmout u Corony. Stojí to za demokratickou, svobodnou zemi? Ale u Zelených to tak bylo vždycky. Nikdy si nemohli dovolit otevřenou diskusi,

protože nesnesou takový nedostatek vzdělání. To je právě charakteristika všech diktatur, totiž nárokovat si právo vlastnit jedinou pravdu.

### **Ministr nemá pro svou zemi žádný užitek**

Ale jak dlouho může země vydržet toto zelené idiotské chování, aniž by zkrachovala? Se svými pomocníky v médiích už hluboce rozdělili společnost. S “výsledky průzkumu” naznačují velký souhlas s jejich politikou a média to nezpochybňují. Nyní jsou v procesu deindustrializace naší země a je otázkou, zda se to podaří napravit. Jak se může stát, že se ministrem v zemi stane muž, který řekl toto: “Vždycky jsem považoval lásku ke své vlasti za odpornou. Nevěděl jsem, co si počít s Německem a nevím to dodnes.”

Není divu, že tento muž dělá vše pro zničení naší země? Komu se líbí jaderná energie na Ukrajině, ale nechává naše reaktory vypínat? Že ministr zahraničí ze stejné stáje právě prohlásil, že jsme ve válce s Ruskem. Obecně musím říct, že žádnému členovi Strany zelených ani jejím příznivcům nemohu dát ani špetku úcty, protože se podřizují vůdcům této strany. Lídři, z nichž většina nemá ani ukončené odborné vzdělání a jinak je lze jen stěží označit za příkladné kvůli svému vzhledu. Nebylo by směšnější, kdyby nějaká žena dala Langovi výživové tipy? Nebo tito lidé, kteří vědu neznají, dokonce mluví o klimatu nebo energii?

To, že Německo ještě zcela nezaniklo kvůli zelené politice, je zásluhou podstaty, která se budovala desítky let. Jakákoli jiná země by s touto idiotskou politikou úplně skončila. Ale pokud jim bude dovoleno takto pokračovat, brzy to dosáhnou i sem: pozdní provedení Morgenthauova plánu, deindustrializace Německa. Proč jinak odmítají vyšetřit teroristický útok na naše dodávky plynu? Protože to vyhovuje jejich cílům! Proč se Habeck drží svého diktátu topení? Protože může rozhodovat o tom, kdo odebírá

elektrinu pro jeho tepelné čerpadlo a kdo smí žít v teple. Celkově mohu jen říci, že tu pitomou, ideologicky zelenou politiku už nesnesu. Tato vláda musí okamžitě odstoupit!

**Peter Haisenko**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST